

В рамках взаимодействия с семьями воспитанников, папа воспитанника группы №6 (бывший выпускник детского сада №478 «Белоснежка»), Иван Сергеевич познакомил детей подготовительной группы с профессией «программист» и ее особенностях, и как работать с компьютером.

Ивану Сергеевичу удалось заинтересовать детей, изучив основы данной профессии, дети задавали много вопросов и с интересом смотрели предложенную им презентацию.

Ссылка на видео:

<https://disk.yandex.com.am/i/nTzYhGyRodu7Ow>

<https://disk.yandex.com.am/i/rRC-cUwENExLgw>

